

Элтон Джон вышел замуж. Или женился?

Известия - 2005 - 22 фев.
- с. 16.



Элтон Джон и Дэвид Ферниш

Среда стала вселенским праздником для 687 гомосексуальных пар в Великобритании. Согласно утвержденному парламентом Законом о гражданских партнерствах (Civil Partnership Act) они вчера, 21 декабря, смогли зарегистрировать свои отношения. Среди прочих в официальный союз вступили музыкант сэр Элтон Джон и его друг Дэвид Ферниш, канадский дизайнер и кинорежиссер.

ГЕОРГИЙ СТЕПАНОВ

Двумя днями ранее в Белфасте такой союз впервые заключили две женщины — Шэннон Сикелс и Грен Клоуз. Важнейший момент: ни свадьбой, ни браком церемонии с участием гомосексуальных пар в Британии (равно как в Бельгии, Испании и Канаде) не называют. 58-летний Элтон Джон и 42-летний Дэвид Ферниш стали не супругами, а лишь узаконенными «граждан-

скими партнерами». Они не говорили друг другу слов верности под марш Мендельсона, а только подписали бумаги и обменялись при свидетелях обручальными кольцами, украшенными желтыми бриллиантами в 31 карат.

Не было ни храма, ни священника — подобным эксклюзивным мероприятиям закон не позволяет выходить за светские рамки. Кстати, против этого протестуют британские сторонники прав секс-меньшинств: они хотят насто-

ящей свадьбы, венчания и церковной клятвы. «Правительство лейбористов породило своеобразную форму апартеида, связанную с сексуальной ориентацией», — говорится в заявлении на веб-сайте одной из гей-групп.

«Свадьба» Элтона Джона и Дэвида Ферниша прошла в муниципальном зале (Гуиллхолле) Виндзора — там же, где 9 апреля состоялась гражданская церемония бракосочетания принца Чарльза и Камиллы Паркер-Боулз. Урагуши собрались сотни поклонников творчества Элтона Джона. Впрочем, не только поклонников. Кто-то взметнул плакаты с надписями: «Знайте, ваш грех настигнет вас», «Гомосексуалисты не войдут в Царствие Божие».

Среди 700 с лишним гостей, приглашенных на церемонию, были замечены Донателла Версаче, Стинг, Мадонна, Род Стюарт, Мик Джаггер, Лиз Херли. Свидетельницей со стороны Элтона Джона выступила Виктория Бекхэм. Кстати, по слухам, поначалу этот король эпатажа собирался «сыграть свадьбу» в России, в петербургском Константинопольском дворце. Но якобы встретил сопротивление.

«Молодожены» живут вместе уже 12 лет. Они познакомились в 1993 году на ужине у одного общего знакомого. «Это самый искренний человек, которого я знаю, — говорит Джон о Фернише. — Встреча с ним — лучшее, что произошло за всю мою жизнь».

У борьбы британских гомосексуалистов с властями есть сугубо материальная подоплека. Отныне после принятия нового закона они уравнились в правах с гетеросексуальными парами, получив, во-первых, право на наследство без налогов, во-вторых, на пенсию партнера, в-третьих, статус близкого родственника. К слову, состояние Элтона Джона оценивается в 300 млн долларов.